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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

24 janvier 2007 24 januari 2007 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ECONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'EDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE 
______ 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE 

LANDBOUW 
______ 

Motions déposées le 24 janvier 2007 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Simonne Creyf au ministre 
de l'Économie, de l'Énergie, du Commerce extérieur 
et de la Politique scientifique sur "la désignation des 
membres du Comité de direction de la Commission 
de régulation de l'électricité et du gaz (CREG)" 
(n° 1002). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 24 januari 2007 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Simonne Creyf tot de 
minister van Economie, Energie, Buitenlandse 
Handel en Wetenschapsbeleid over "de aanstelling 
van de leden van het Directiecomité van de 
Commissie voor de regulering van de elektriciteit en 
het gas (CREG)" (nr. 1002). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (14.30 heures) 1. Motie van aanbeveling (14.30 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Économie, de 
l’Énergie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne 
Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbe-
leid 

  
invite le gouvernement verzoekt de regering 
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- à confier à court terme à un bureau de réviseurs 
agréé la mission de réaliser un audit de la CREG, à 
la suite des soupçons d’irrégularités; 
 
 
- à désigner un commissaire-réviseur qui approuve 
chaque année les comptes et bilans de la CREG; 
 
 
- à soumettre la CREG, à l'instar de tous les 
parastataux, au contrôle de la Cour des comptes. 

- op korte termijn opdracht te geven aan een erkend 
revisorenkantoor voor een audit bij de CREG, naar 
aanleiding van de vermoedelijke onregelmatighe-
den; 
 
- een erkend commissaris-revisor aan te stellen die 
jaarlijks de rekeningen en de balansen van de 
CREG goedkeurt; 
 
- de CREG te onderwerpen aan het toezicht van het 
Rekenhof zoals bij alle parastatalen. 

  
 Simonne CREYF (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (14.31 heures) 2. Eenvoudige motie (14.31 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Économie, de 
l’Énergie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne 
Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbe-
leid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Guy HOVE (VLD) 
 


